MUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO U HAYKATA

MATEMATHKA X KJIAC

OOPMY.JIHU

KBaapaTHo ypaBHeHue
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KomOunaropuka
Bpoii Ha mepMyTanunTe HA # €JIeMEHTa! P = n.(n — 1)...3.2.1 =n!
Bpoii Ha BapuariuuTe Ha 7 €IIEMEHTA k -TH KJIac: vk = n.(n - l)(n —k+ 1)

v n(n—1)..(n—k+1)
P, k(k-1)..32.1

Bpoii Ha KoMOMHAIMHUTE HA 7 eleMenTa k -Th kiac: Cr =

BeposiTHOCT 3a HacThIIBaHEe HAa CHOUTHETO A:

p(A)z bpoti Hva bnaconpusmuume cryvau ’ OSp(A)Sl
OpoU Ha 8bL3MOICHUME CTIYYAU
IIporpecun
2a,+(n—1)d
ApuTMeTHYHA IPOTPECHS: a,=a+(n—1)d S, = ! —iz_a n=— <2 )
I'eomeTpruHa nporpecus: a,=a.q"" S =a- 7- , g=1
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@opmyna 3a cnoxkHa muxBa: K, =K.q"=K ,[1 +%]
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3aBHCHMOCTH B TPMBI'BJHHUK U YCIIOPEIHUK
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[IpaBOBI'bIEH TPUBIBIHUK:  ¢° =a’ +b’ S = Eab = Echc a =ac b* =bc
b— . b b

h’=apb, p=ato—c sina=2  cosa=- tga =2 cotgor = —
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HpOI/ISBOJ'IeH TPUBI'BJIHUK!
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®opmyna 3a MeIHaHa:
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@®opmyna 3a priaononossma: [ =ab—mn
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CBOICTBO Ha BIJIOMOJIOBSIIIA: 3 =—
m

dopMyIia 3a IMATOHATIUTE HA yCHIOPEAHUK:  d| +d; =2a’ +2b°



®opmyau 3a JauLe

TpUBIBIHUK: S:%chc S:%absinw S:\/p(p—a)(p—b)(p—c)
abc
S=pr S=—-
P 4R
YcnopenHuK: S =ah, S =absina Tpamnerr: s=4 —;b h
YeTupubIbIHUK: S= %dld2 sin
OnucaH MHOTOBI'BJIHUK: S = pr
TpuronomMerpuynu GpyHKINH
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Hpwusma: V=Bh, §,=5+2B

IHoBbpxHUHA U 00eM

IIpaBa npusma: S = Ph

Iupamuna: VzéBh, S, =S+8B

Mpas KpbLros uuaMHALp: B =71, S=27rh, S, =S+2B = 27zr(h +r) ,V=Bh=rr'h

Ipas kpbroe kouyc: B=7r’, S=zrl, S;=S+B=nxr(l+r), V =%Bh =%7zr2h

Coepa u xkbiaoo: S
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V. =—7r
3

3

KbI60




